Mijn rekendoelen
voor blok 2 van groep 7.

Ik kan gelijkwaardige breuken maken:

x4 .
N %en%—r__en,[

1_2 Ik kan breuken gelijknamig maken:
%> ,want 2 > I
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Amber en Merel hebben allebei een reep
chocola gekregen.
Amber heeft % deel van haar reep opgegeten.
Merel heeft 13—2 deel van haar reep opgegeten.
Wie heeft de meeste chocola over?

Ik kan niet gelijknamige breuken
optellen en aftrekken:

Ik kan de lengtematen benoemen < x> xR X0 X0
en weet de juiste volgorde: Gr) CGmd G CmJ CmJ Gm) Geml

Ik kan mij iets voorstellen bij een lengtemaat:

lengte voetbalveld =1 ...hm..... lengte klaslokaal =1
breedte zwembad =15 van Amsterdam naar Haarlem = 20

Ik kan lengtematen omrekenen:

Ik kan rekenen met een schaallijn: m
@

school
Ik weet wat “schaal” betekent:

Het speelveld is op schaal 1: 100 getekend. —t—t—im
Schaal 1: 100 betekent dat 1 cm op papier 0_100 200
in werkelijkheid 100 cm is.

Ik kan een schaal omrekenen :
Ik kan een verhaaltjes som met schaal uitrekenen: 1:20 - 1 cmis in werkelijkheid
1:20 —» 1 mm is in werkelijkheid
Je loopt van de vuurtoren naar

het VWV-kantoor. ‘ = i 1:20 - 1 mis in werkelijkheid

Hoeveel meter is de kortste
route?

Schaal 1:6000

©meester Gerard IKC Stella Nova




Mijn rekendoelen
voor blok 2 van groep 7.

8

Ik kan delingen groter en kleiner maken AV

terwijl het antwoord het zelfde blijft: 24
s 20

12

9 : 3
Ik kan delen door een breuk: X “'O--gt X -10-3 t

x 104 x 104
900 : 300

3 helen kun je verdelen in 12 kwarten, dus 3 :%: 12

“hoe vaak past % in 2 helen:

Gebruik de pijltjes!

3 :

X 4.4 x.4.
TSI A ZANE=—3 2 3

Ik kan uit een verhaaltje de juiste deelsom halen:

Schrijf je berekening op.

Meester heeft 9 liter limonade.
In de glazen past  liter.

Hoeveel glazen kan hij vullen?
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